RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN
(RPP)

Satuan Pendidikan : SDN 017 KUALU
Kelas / Semester 11 (Dua)/l

Tema

: 4 ( Hidup Bersih dan Sehat )

Sub Tema : Hidup Bersih dan Sehat di Rumah
Pembelajaran ke 4

Fokus Pembelajarn : Matematika

Alokasi waktu : 1 Pertemuan ( 1x 10 Menit)

A. TUJUAN PEMBELAJARAN
1. Dengan mengamati gambar atau benda-benda sekitar, siswa dapat mengenal sisi, sudut,

dan

titik sudut bangun datar secara benar.

2. Dengan mengamati bentuk bangun datar, siswa dapat menentukan banyak sisi, rusuk dan
titik sudut bangun datar secara benar.
3. Dengan berpedoman pada ciri bangun datar, siswa dapat mengelompokan benda di
sekitar yang termasuk bangun datar secara benar.
B. KEGIATAN PEMBELAJARAN

Awal :

1.

4.

5.

1 Menit

Berdoa, dipimpin seorang anak, diikuti teman lainnya (mengembangkan relegiusitas
dan kepemimpian) dilanjutkan mengabsen siswa
Guru memberi motifasi kepada siswa dengan dikaitkan dengan pengalaman peseta
didik (Appersepsi)
Guru memberikan gambaran tentang manfaat mempelajari pelajaran yang akan di
pelajari nantinya.

: 8 menit

Guru membimbing siswa mengamati gambar pekarangan rumah yang tidak sehat
sebelumnya. ( Buku Siswa Tema 4 Halaman 30, Ayo Mengamati.)

Guru mengajak siswa mengidentifikasi gambar dan menemukan berbagai bentuk
bangun datar pada gambar yang di amati.

Guru memberikan penjelasan tentang sisi, sudut dan titik sudut pada bangun datar.
Guru mengajak siswa menghitung banyak sisi, sudut dan titik sudut berbagai bentuk
bangun datar.

Guru memberikan contoh bangun datar yang lebih bervariasi dan bertanya tentang
ruas rusuk, sisi dan titik sudut pada setiap bangun datar.

Penutup : 1 Menit
1. Guru dan siswa melakuan refleksi kegiatan
2. Guru memberikan tugas agar bekerjasama dengan orang tua yang beratih memahami
bangun ruang.
C. PENILAIAN
Penilaian terhadap materi ini dapat dilakukan sesuai kebutuhan guru yaitu dari
pengamatan sikap, tes pengetahuan dan presentasi unjuk kerja.
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